®opMyJa pacyera CpelHEeB3BeIICHHON OLIEHKHU

1.1. 3nauenus Beca — ot 1 g0 10. 3nauenue 0 03HAYAET, YTO COOTBETCTBYIOMIHIA CTONIOCIT
KJIACCHOTO XKYpHaJjla He JIOJDKCH YUUTHIBAThCS MIPU PAcYeTe CPETHEB3BEIICHHOMN OIICHKH.

1.2. ®opmyiia HoJicyeTa CpeIHEB3BENICHHON OLICHKH:

(CymmMa mipousBeIeHU OIIEHOK Ha MX Beca)
CpenHeB3BEUICHHOE =

(Cymma Beca 3TUX OLIEHOK)

1.3. OcobeHHOCTH TToICYeTA:

1. «/lonrmy yueHuka (HEBBIIIOJHEHHBIC 33aJJaHUS ¢ 00S3aTEILHON OIICHKOM, T.€. «TOUKH
B JKypHaJle, NPUYEM TOJBKO TE€, CPOK BBIMOJHEHUS KOTOPBIX HCTEK) YYHUTHIBAKOTCS Kak
MUHHUMAJIbHBIE OLICHKU pPaBHbIC «2» W MPH MOACUETE CPEIHEB3BEIICHHOIO MPUPABHUBAIOTCS K
«JIBOUKaAM».

2. Ilpomyckum  (mocemaemMocTb) HHMKAaK HE  YYMTHIBAIOTCA IpU  MOJCYETE
CpEIHEB3BEIICHHON OIIEHKH.

3. Ha pe3ynbrar «B3BEIIMBaHUS» BIUSIOT TOJBKO OTMETKH U «TOUYKH» B XKypHajie (B
JTHEBHHMKE YUYCHHKA 3aJ]aHus ¢ 0013aTEIbHON OTMETKOM BBIJICIICHBI IIBETOM).

IIpuMep mojicyeTa CPeIHEB3BEIICHHON OIICHKM:

Hanpumep, ydeHHK TOTy4YnII 3a KOHTPOJIBHYIO («Bec» 2) 5, a 3a OTBET Ha ypoke («Bec» 1)
— 3. Torma pacuet cpeHEeB3BEMICHHOTO Oayia moayduTcs Takum: (5*2 + 3*1) / (2+1) = 4,33.

OueBHIHO, CPETHEB3BEIICHHAS OI[CHKA JaeT 00Jiee TOUHbIN YPOBEHb yCIIEBAEMOCTH.




